



Все ли дети одарены от природы? Мы уверенно отвечаем — да. Талант и уникальность есть в каждом ребенке, главное - вовремя рассмотреть их, раскрыть и дать маленькой звездочке загореться. Путь к успеху и признанию лежит в том числе и через различные творческие конкурсы.

На прошлой неделе в концертном зале ДШИ им. Гречанинова А.Т. состоялся конкурс среди учащихся оркестрового отделения «Я музыку играю!» и конкурс на лучшее исполнение обработки народной мелодии на отделении народных инструментов. Конкурсные прослушивания проходили в индивидуальном порядке. Выступления конкурсантов оценивало жюри, в состав которого входили администрация и заведующие отделений школы. Подводя итоги конкурса, жюри отметило качественную организацию мероприятий и хороший исполнительский уровень участников конкурса.

На III Областном конкурсе «Фортепиано без границ», который проходил среди учащихся, для которых фортепиано является дополнительным инструментом, Михаил Быков (преподаватель А.В. Сытенко) был удостоен звания лауреата II степени.

Сильченко Елизавета (преподаватель А. В. Куринова, концертмейстер Р. А. Коробко) успешно выступила на II Открытом конкурсе исполнителей русской народной песни «Зарянка». Ее выступление было отмечено Дипломом лауреата II степени.

Накануне стали известны результаты Межшкольного дистанционного фестиваль-конкурса для детей и молодежи «АРТ-МОСТы», в котором приняли участие учащиеся отделения народных инструментов. По итогам конкурса за яркое и эмоциональное выступление Артём Данильчук (преподаватель Л.Ю. Жигунова) был награжден Дипломом лауреата II степени, инструментальный ансамбль «Задоринка» (преп. Л.Ю. Жигунова) - Дипломом лауреата III степени, а Юрий Цеберганов (преподаватель С.А. Шелковникова) стал Дипломантом конкурса.

Конкурсные выступления, победы учащихся Детской школы искусств имени А. Т. Гречанинова – это каскад положительных эмоций и толчок для дальнейшего творческого роста ребят.

С. Морозова























